

कन्या गुरुकुल में आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया

खानपुर कला, चेतना सवाददाता। भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो सुरेश ने आभोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद् भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष बन गया है। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक सांस्कृतिक विचारधारा है। इस दौरान छात्राओं द्वारा स्वामी दयानन्द सरस्वती के जीवन पर आधारित एक लघु नाटिका का



मंचन किया गया। प्राचार्या सुमित्रा सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि स्वामी दयानन्द ने सन् 1875 में तैर शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मंडई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फ सामाजिक कुरीतियों जैसे सती

प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा आदि को दूर किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने छात्राओं को जीवन में आर्य समाज के नियमों व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया। इस दौरान शिक्षक व छात्राएं मौजूद रहे।

रांगोली में ऐश्वर्या व अदिति तथा भारतीय परिधान प्रतियोगिता में परीर्षस रही प्रथम

खानपुर कक्षा, वीतना संवाददाता।

भारत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के एम.एस.एम. आर्क्यूटेड संस्थान में नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा नवरात्र प्रारंभ कार्यक्रम आयोजित किया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने अपने संदेश में सभी को नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा की शुभकामनाएं दीं। इस कार्यक्रम में बटीर मुख्तिय अतिथि नेशनल मेडिसिनल एण्ड बोर्ड के सी.ई.ओ. प्रो. महेश दायीव ने शिरकत की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डीन, एकेडमिक अफेयर्स प्रो. संकेत विज अस्थित भट्टे। कार्यक्रम का शुभारंभ सनजंती चंदना व दीप प्रज्वलन से किया गया। स्वामल संवोधन प्राचार्य डा. एस. पी. चौलम ने किया। मुख्य अतिथि प्रो. महेश दायीव ने नव वर्ष के महत्व पर प्रकाश डाला और शत्रु अनुसार भोजन करने का महत्व बताया। विशिष्ट अतिथि प्रो. संकेत विज ने आयोजन की सराहना करते हुए भविष्य में भी ऐसे कार्यक्रम आयोजित करने के लिए स्वभावों को प्रोत्साहित किया।

महिला पॉलिटेक्निक की श्वेता बनी बेस्ट एथलीट



खानपुर कला, चेतना संवाददाता। भगत फूल सिंह महिला पॉलिटेक्निक के खेल दिवस का उद्घाटन प्राचार्या किरण जिंदल एवं राज सिंह कादियान द्वारा किया गया। खेल गतिविधियों का आयोजन अरुणा ने किया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो सुदेश ने इस आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए छात्राओं का आह्वान किया कि वे कम से कम एक खेल को अपने जीवन का

अभिन्न अंग अवश्य बनाएं। इस दौरान छात्राओं ने विभिन्न खेल गतिविधियों के माध्यम से अपने उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता में श्वेता को बेस्ट एथलीट, रचना को फर्स्ट रन-अप तथा नैसी को द्वितीय रन-अप का खिताब मिला।

प्राचार्या किरण जिंदल ने छात्राओं के खेल प्रदर्शन की सराहना की और उन्हें बेहतर करने के लिए प्रेरित किया।



आर्य समाज के
स्थापना दिवस
के दौरान
प्रस्तुति देते हुए
छात्राएं।

कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मनाया आर्य समाज स्थापना दिवस

गोहाना, 9 अप्रैल (रामनिवास धीमान): खानपुर कलां, स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद् भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष बन गया है। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्कार व विचारधारा है। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा स्वामी दयानन्द सरस्वती के जीवन पर आधारित एक लघु नाटिका का मंचन किया गया। प्राचार्या सुमिता सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि स्वामी दयानन्द ने सन् 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फ सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा आदि को दूर किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने छात्राओं को जीवन में आर्य समाज के नियमों व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर शिक्षक व छात्राएं उपस्थित रहे।

अजीत समाचार

10-Apr-2024

Page: 12

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20240410/27/12/1_1.cms



भगत फूल सिंह महिला पॉलिटेक्निक के खेल दिवस समारोह में विजेता छात्राएं एवं शिक्षक।

प्रतियोगिता में श्वेता को बेस्ट एथलीट, रचना को फर्स्ट रनर-अप तथा नैसी को द्वितीय रनर-अप का मिला खिताब

गोहाना, 9 अप्रैल (रामनिवास धीमान): खानपुर कलां, स्थित भगत फूल सिंह महिला पॉलिटेक्निक, खानपुर कलां के खेल दिवस समारोह का उद्घाटन प्राचार्या किरण जिंदल एवं राज सिंह कादियान द्वारा किया गया। खेल गतिविधियों का आयोजन अरुणा द्वारा किया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने इस आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए छात्राओं का आह्वान किया कि वे कम से कम एक खेल को अपने जीवन का अभिन्न अंग अवश्य बनाएं। इस अवसर पर छात्राओं ने विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से अपने उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता में श्वेता को बेस्ट एथलीट, रचना को फर्स्ट रनर-अप तथा नैसी को द्वितीय रनर-अप का खिताब मिला। प्राचार्या किरण जिंदल ने छात्राओं के खेल प्रदर्शन को सराहते हुए उन्हें और अधिक बेहतर करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विजेता छात्राओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम संचालन रणबीर राठी और शोफाली गुप्ता ने किया। इस अवसर पर शिक्षक एवं छात्राएं उपस्थित रहे।

अजीत समाचार

10-Apr-2024

Page: 12

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20240410/27/12/1_1.cms

रंगोली प्रतियोगिता में ऐश्वर्या व अदिति प्रथम स्थान पर रहे

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सुमन व प्रियंका रही

गोहाना, 9 अप्रैल (रामनिवास धीमान): खानपुर कलां, स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के एम.एस.एम आयुर्वेद संस्थान में नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा नवरात्र प्रारंभ कार्यक्रम आयोजित किया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने अपने संदेश में सभी को नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा की शुभकामनाएं दी।

इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि नेशनल मेडिसिनल प्लांट बोर्ड के सी.ई.ओ. प्रो. महेश दाधीच ने शिरकत की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डीन, एकेडमिक अफेयर्स प्रो. संकेत विज उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ धनवंतरी वंदना व दीप प्रज्वलन से किया गया। स्वागत संबोधन प्राचार्य डा. एस .पी. गौतम ने किया। मुख्य अतिथि प्रो. महेश दाधीच ने नव वर्ष के महत्व पर प्रकाश डाला और ऋतु अनुसार भोजन करने का महत्व



महिला विश्वविद्यालय के आयुर्वेद संस्थान में आयोजित चैत्र प्रतिपदा नवरात्र प्रारंभ कार्यक्रम में अतिथि।

बताया। विशिष्ट अतिथि प्रो. संकेत विज ने आयोजन की सराहना करते हुए भविष्य में भी ऐसे कार्यक्रम आयोजित करने के लिए छात्राओं को प्रेरित किया। इस अवसर पर विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां एवं प्रतियोगिताएं भी आयोजित की गईं। छात्रा खुशबू ने गणेश वंदना नृत्य तथा सुष्मिता ने कविता पाठ किया।

। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान सुमन व प्रियंका ने प्राप्त किया। भारतीय परिधान प्रतियोगिता में फ्लोरेंस प्रथम रही। मंच संचालन छात्रा शिखा ने किया। प्रश्नोत्तरी का आयोजन डा. बी सी आर्या ने किया। इस अवसर पर सभी शिक्षक, गैर शिक्षक एवं छात्राएं उपस्थित रही।

अजीत समाचार

10-Apr-2024
Page: 12

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20240410/27/12/1_1.cms

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohatak Sonipat - 10 Apr 2024 - Page 4

महिला विवि में आर्य समाज का स्थापना दिवस मनाया

गोहाणा। अगत पूरुल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कच्चा गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महत्व शिक्षाविद् अगत पूरुल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में गांव खजपुर कला में कच्चा गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज अगत पूरुल सिंह महिला विश्वविद्यालय स्पी बटवृक्ष बन गया है।



इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्कार व विवरण है। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर आधारित लघु नाटिका का मंचन किया गया। प्राचार्या सुमिता सिंह ने कहा कि स्वामी दयानंद ने 1875 में वैन श्रुतल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न केवल सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी अधिष्ठा आदि को दूर किया।

गोहाणा। समारोह में प्रस्तुति देते हुए छात्राएं। फोटो: हरिभूमि

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohtak Sonipat - 10 Apr

**बेहतर प्रदर्शन करने पर
श्वेता श्रेष्ठ खिलाड़ी चयनित
गोहाना।** भगत फूल सिंह महिला
पालीटेक्निक कालेज में शनिवार
को खेलकूद प्रतियोगिता करवाई
गई। शुभारंभ प्राचार्य किरण जिंदल
एवं राज सिंह कादियान ने किया।
खेल गतिविधियों में बेहतर प्रदर्शन
करने पर श्वेता को श्रेष्ठ खिलाड़ी
चुना गया जबकि रचना को प्रथम
रनर अप और नैसी को द्वितीय
रनर-अप का खिताब मिला। खेलों
का आयोजन अरुणा द्वारा किया
गया।

खुशबू ने गणेश वंदना व सुष्मिता ने कविता पाठ किया

हरिभूमि न्यूज ▶▶ | गोहाणा

भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के एम.एस.एम आयुर्वेद संस्थान में नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा नवरात्र प्रारंभ कार्यक्रम आयोजित किया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने अपने संदेश में सभी को नव वर्ष चैत्र प्रतिपदा की शुभकामनाएं दी।

कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि नेशनल मेडिसिनल प्लांट बोर्ड के सीईओ प्रो. महेश दाधीच ने शिरकत की। विशिष्ट अतिथि डीन, एकेडमिक अफेयर्स प्रो. संकेत विज उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ धनवंतरी वंदना व दीप प्रज्वलन से

किया गया। स्वागत संबोधन प्राचार्य डा. एसपी गौतम ने किया। इस दौरान विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां एवं प्रतियोगिताएं भी आयोजित की गईं। छात्रा खुशबू ने गणेश वंदना नृत्य तथा सुष्मिता ने कविता पाठ किया। रंगोली प्रतियोगिता में ऐश्वर्या व अदिति प्रथम स्थान पर रहे। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान सुमन व प्रियंका ने प्राप्त किया। भारतीय परिधान प्रतियोगिता में फ्लोरेंस प्रथम रही। मंच संचालन छात्रा शिखा ने किया। प्रश्नोत्तरी का आयोजन डा. बीसी आर्या ने किया। कार्यक्रम का समापन वंदे मातरम गान के साथ किया गया। इस अवसर पर सभी शिक्षक, गैर शिक्षक एवं छात्राएं उपस्थित रही।

Understanding the Market Basics

Get Our Free Trading e-Book Today

Download Free



Home / Most News / [View page # 1 of 1](#) [View more](#) [View less](#)

कन्या गुरुकुल में आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया

Grish Samr Apr 9, 2024 10:20



We are 600+ family strong
Yours could be next

RECOMMENDED HOMES

कानपुर कान्ठी, पिंपरी केरी)। भगत कूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वीथ स्वयंसेवक विद्यार्थी ने भगतवार को अर्ध सत्र स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुशलता से सुदूर ने आर्य समाज के लिए शुभकारण देते हुए कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महल विश्वविद्यालय कूल सिंह ने नारी शिक्षा व उन्नयन के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत कूल सिंह महिला विश्वविद्यालय कन्या गुरुकुल बन गया है। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक शैलीक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्था व विचारधारा है।



इस दौरान कान्ठी द्वारा स्वामी दरभानंद सरस्वती के जीवन पर आधारित एक राष्ट्र गीतिका का गायन किया गया। प्रयागराज सुविधा सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि स्वामी दरभानंद ने सन् 1875 में पैदा हुए एक ही प्रसिद्ध को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्जीवित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फे सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल विवाह, जलियां कुआंठन, गारी-अंधेरा आदि को दूर किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने कान्ठी को जीवन में आर्य समाज के सिद्धांत व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया। इस दौरान शिक्षक व छात्रों मौजूद रहे।

Tags: [Arya Samaj Foundation Day](#) [Kanya Gurukul](#)

PREVIOUS ARTICLE: [गुरुजी के विचारधारा ने किंच अंधेरा छिटाया](#)

NEXT ARTICLE: [श्रीकृष्ण के पिता पर प्रकाश पड़ता है](#)

WHAT'S YOUR REACTION?

LIKE LOVE FUNNY ANGRY SAD WOW

RELATED POSTS

रानबीर, बिष्वाकर्षण और पर पार्वती

श्रीकृष्ण में योगदान के लिए डॉ. किशना राम सम्मानित

चीप्स में मास्टार बनानेका अभियान शुरू, कुशाची प्रो दिवस...

COMMENTS

Name:

Email:

Comment:

I'm not a robot

WEDNESDAY 10TH OF APRIL 2024 11:47:18 AM

- POPULAR POSTS
- Weekly Posts
 - Kokilaben Dhanubhai Ambani Hospital brings World-Class...
 - Sai Sika Kalamandir unveils 'Rasamay', Fine Silver Jewellery...
 - Book titled 'Age of Agency' authored by Kerashan Gowder...
 - Voters in dilemma as leaders shift loyalties and manifestos...
 - Elon Musk activates Community Notes in India ahead of elections

FOLLOW US

- RECOMMENDED POSTS
- [IANS Interview: BJP creating confusion & fear in its bid...](#)
 - [IANS Interview: No Opposition leader can challenge PM Modi...](#)
 - [Lucknow's Jurassic Park nearing completion](#)
 - [5 energizing breakfast recipes for women on the go](#)
 - [5 caffeine-free ways to boost energy naturally](#)
 - [Consuming over 22 per cent protein daily may clog your...](#)

CONTACT US

For advertisement, news, article, feature etc please contact us: cityairnews@gmail.com



महिला पॉलिटेक्निक में खेल दिवस, श्वेता बनी बेस्ट एथलीट



खानपुर कला, पॉलिटेक्निक में। भारत युवा सिंह महिला पॉलिटेक्निक के खेल दिवस का उद्घाटन कार्यक्रम में श्वेता एवं राम सिंह कटियान द्वारा किया गया। श्वेता पॉलिटेक्निक का आयोजन करवा ने किया।

खानपुर कला, पॉलिटेक्निक में। भारत युवा सिंह महिला पॉलिटेक्निक के खेल दिवस का उद्घाटन कार्यक्रम में श्वेता एवं राम सिंह कटियान द्वारा किया गया। श्वेता पॉलिटेक्निक का आयोजन करवा ने किया।

We are 600+ family strong
Yours could be next



महिला पॉलिटेक्निक में खेल दिवस का उद्घाटन किया कि वे कम से कम एक खेल को अपने जीवन का अंगिक और अहम बनाए।

इस दौरान कलाओं ने विभिन्न खेल पॉलिटेक्निक के माध्यम से अपने उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता में श्वेता को बेस्ट एथलीट, राम को चार्टर एन-एन एन खेल खेलों को द्वितीय स्थान-अन्य का विराज मिला।

प्रकारों कियन विद्वान ने कलाओं के खेल प्रदर्शन की सराहना की और उन्हें बेहतर करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विजेता कलाओं को प्रशंसा देकर सम्मनित किया। कार्यक्रम में कलाओं राठी और श्वेताजी गुला ने किया। इस मौके पर कियन एवं श्वेताजी मौजूद रहे।

Tags: Sports Day in Women's Polytechnic, Shweta became the best athlete

PREVIOUS ARTICLE: नौ नौवार में कलाओंके अधिपत राजकारण कियन मादान के प्रति आभार
NEXT ARTICLE: गुजरात के विचारधारा ने किया औद्योगिक ध्वंस

WHAT'S YOUR REACTION?

LIKE LOVE FUNNY ANGRY SAD WOW

RELATED POSTS

राजस्थान, विचारधारा और घर बापसी
राजस्थान में योगदान के लिए प्रो. कियन राम सम्मनित
वीएच में मसूदा जगजगता अधिपत शुरु, कुसली प्रो दिनेश...

COMMENTS

Name: [] Email: []

Comment: []

I'm not a robot

Post Comment

WEDNESDAY 18TH OF APRIL, 2024 11:41:30 AM

- POPULAR POSTS**
- Weekly Posts
 - Kulabhen Dhurubhai Ambani Hospital brings World Class...
 - Sai Silks Kalamandir unveils 'Rasamay', Fine Silver Jewellery...
 - Book titled 'Age of Agency' authored by Kerushan Gowder...
 - Voters in dilemma as leaders shift loyalties and manifestos...
 - Elon Musk activates Community Notes in India ahead of elections

FOLLOW US

Facebook Twitter Instagram LinkedIn YouTube Email

RECOMMENDED POSTS

- IANs Interview: BJP creating confusion & fear in its bid...
- IANs Interview: No Opposition leader can challenge PM Modi...
- Lucknow's Jurassic Park nearing completion
- 5 energizing breakfast recipes for women on the go
- 5 caffeine-free ways to boost energy naturally
- Consuming over 22 per cent protein daily may clog your...

CONTACT'S US

For advertisement, news, article, feature etc please contact us: cityairnews@gmail.com

आर्य समाज की प्रेरणा से ही बना था कन्या गुरुकुल : प्रो. सुदेश



गोहाना मुद्रिका, 9
अप्रैल : बी.पी.एस.
महिला
विश्वविद्यालय के
कन्या गुरुकुल
वरिष्ठ माध्यमिक
विद्यालय में
मंगलवार को आर्य
समाज स्थापना
दिवस मनाया गया।
महिला

विश्वविद्यालय की वी.सी. प्रो. सुदेश ने कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा और उत्थान के लिए वर्ष 1936 में गांव खानपुर कलां में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष बन गया है। इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्कार व विचारधारा है। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर आधारित लघु नाटिका का मंचन किया गया। प्रिंसिपल सुमिता सिंह ने कहा कि स्वामी दयानन्द ने 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है।

कन्या गुरुकुल में मनाया आर्य समाज स्थापना दिवस

ऋषि की आवाज, खानपुर कलां। भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो सुदेश ने आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद् भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष बन गया है। उन्होंने कहा कि इस



ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के दौरान छात्राओं द्वारा स्वामी मूल में आर्य समाज के वैदिक दयानन्द सरस्वती के जीवन पर संस्कार व विचारधारा है। इस आधारित एक लघु नाटिका का

मंचन किया गया। प्राचार्या सुमिता सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि स्वामी दयानन्द ने सन् 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फ सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा आदि को दूर किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने छात्राओं को जीवन में आर्य समाज के नियमों व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया।

कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मनाया आर्य समाज स्थापना दिवस



उजाला आज तक

गोहाना, 9 अप्रैल (रामनिवास धीमान) खानपुर कलां, स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो सुदेश ने आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद् भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष बन गया है। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्कार व विचारधारा है। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा स्वामी दयानन्द सरस्वती के जीवन पर आधारित एक लघु नाटिका का मंचन किया गया। प्राचार्या सुमिता सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि स्वामी दयानन्द ने सन् 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फ सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा आदि को दूर किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने छात्राओं को जीवन में आर्य समाज के नियमों व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर शिक्षक व छात्राएं उपस्थित रहे।

छात्राओं ने लघु नाटिका के माध्यम से स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर डाला प्रकाश



गोहाना | बीपीएस महिला विवि के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को आर्य समाज स्थापना दिवस मनाया गया। इस दौरान छात्राओं ने लघु नाटिका के माध्यम से स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर प्रकाश डाला। स्कूल प्राचार्या सुमिता सिंह ने कहा कि स्वामी दयानंद ने वर्ष 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य समाज ने न सिर्फ सामाजिक कुरीतियों जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा आदि को दूर किया, बल्कि स्वतंत्रता संग्राम में भी अग्रणी भूमिका निभाई। उन्होंने छात्राओं को जीवन में आर्य समाज के नियमों व वैदिक परंपरा का पालन करने के लिए प्रेरित किया। वहीं विवि की कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही महान शिक्षाविद् भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी, जो आज महिला विवि रूपी वटवृक्ष बन गया है। इस ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था के मूल में आर्य समाज के वैदिक संस्कार व विचारधारा है।

श्वेता बेस्ट एथलीट तो रचना बनी फर्स्ट रनर-अप

गोहाना | बीपीएस महिला विवि के पॉलिटेक्निक कॉलेज में मंगलवार को खेल दिवस समारोह का आयोजन किया गया। समारोह का शुभारंभ प्राचार्या किरण जिंदल व राज सिंह कादियान ने किया। इसके बाद छात्राओं ने विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से अपने उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन किया। इसमें श्वेता को बेस्ट एथलीट, रचना को फर्स्ट रनर-अप और नैसी को द्वितीय रनर-अप का खिताब मिला। विजेताओं को प्राचार्या किरण जिंदल ने सम्मानित करते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। वहीं उन्हें और अधिक बेहतर करने के लिए प्रेरित किया। इस मौके पर अरुणा, रणबीर राठी, शेफाली गुप्ता आदि मौजूद रहे। वहींबीपीएस महिला विवि के एमएसएम आयुर्वेद संस्थान में नववर्ष चैत्र प्रतिपदा नवरात्र प्रारंभ कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि नेशनल मेडिसिनल प्लांट बोर्ड के सीईओ प्रो. महेश दाधीच व विशिष्ट अतिथि डीन एकेडमिक अफेयर्स प्रो. संकेत विज ने धनवंतरी वंदना व दीप प्रज्वलन से किया गया। इस अवसर पर प्रो. महेश दाधीच ने नववर्ष के महत्व पर प्रकाश डाला। इसके साथ ही छात्राओं को ऋतु अनुसार भोजन करने का महत्व बताया। इसके बाद विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां एवं प्रतियोगिताएं भी आयोजित की गईं।

वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताओं में श्वेता बनी श्रेष्ठ खिलाड़ी

गोहाना, 9 अप्रैल (अरोड़ा): बी.पी.एस. महिला बहुतकनीकी संस्थान में मंगलवार को वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताएं करवाई गईं। शुभारंभ प्रिंसीपल किरण जिंदल एवं राज सिंह कादियान ने किया।

खेल गतिविधियों में बेहतर प्रदर्शन करने पर श्वेता को श्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया जबकि रचना को प्रथम रनर अप और नैसी को द्वितीय रनर अप का खिताब मिला। खेलों का आयोजन अरुणा फोर

द्वारा किया गया।

प्रिंसीपल किरण जिंदल ने छात्राओं से आह्वान किया कि वे कम से कम एक खेल को अपने जीवन का अभिन्न अंग अवश्य बनाएं। उन्होंने छात्राओं के खेल प्रदर्शन को सराहते हुए उन्हें और अधिक बेहतर करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विजेता छात्राओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। मंच संचालन रणबीर राठी और शेफाली गुप्ता ने किया।



खेलकूद प्रतियोगिताओं की विजेता छात्राएं प्राध्यापकों के साथ। (अरोड़ा)

स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर लघु नाटिका का मंचन



महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में आर्य समाज के स्थापना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में प्रस्तुति देती छात्राएं। स्रोत : विवि

संवाद न्यूज एजेंसी

गोहाना। खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के कन्या गुरुकुल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में आर्य समाज का स्थापना दिवस मनाया गया। इसमें छात्राओं ने स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन पर आधारित लघु नाटिका का मंचन किया।

छात्राओं ने अपनी कला प्रदर्शन के माध्यम से समाज में फैली कुरीतियों को लेकर लोगों को जागरूक करने का प्रयास किया। महिला विश्वविद्यालय की

कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि आर्य समाज से प्रेरित होकर ही भगत फूल सिंह ने नारी शिक्षा व उत्थान के लिए वर्ष 1936 में कन्या गुरुकुल की स्थापना की थी। वहीं गुरुकुल आज भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय बन गया है। प्राचार्य सुमिता सिंह ने कहा कि स्वामी दयानंद ने साल 1875 में चैत्र शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य समाज की स्थापना की थी। आर्य समाज ने तत्कालीन सामाजिक कुरीतियों सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत छुआछूत, नारी-अशिक्षा को दूर किया।



खेल दिवस के आयोजन में भाग लेने वाले शिक्षकों और छात्रों की तैयारी के दौरान।

खेल दिवस समारोह... श्वेता बनी सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी, रचना रनरअप भात फूल सिंह महिला बहुलकनीकी संस्थान में 10 प्रतियोगिता में 50 छात्राओं ने लिया हिस्सा

संवाद-न्यूज़ एजेंसी

गोहाणा। खानपुर कला स्थित भात फूल सिंह महिला बहुलकनीकी संस्थान में खेल दिवस समारोह मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन प्राचार्य किरण किंदल एवं राज सिंह करिश्मान ने किया। प्रतिस्पर्धा में श्वेता को सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी, रचना को फास्ट रनर-अप व नीता को द्वितीय रनर-अप का खिताब मिला।

प्राचार्य किरण किंदल ने खिलाड़ियों को प्रोत्साहन देकर सम्मानित

यह रहा परिणाम

प्रतियोगिता	प्रथम	द्वितीय	तृतीय
100 मीटर	श्वेता	रचना	अंशुला
200 मीटर	श्वेता	रचना	शिवानी/नीता
400 मीटर	श्वेता	रचना	अंशुला
हिस्सम धा	श्वेता	रचना	कुमुद

किरा। कार्यक्रम संचालन रणबीर राठी खेल दिवस पर 10 प्रतियोगिता आयोजित की गई है। इन प्रतियोगिता में 50 छात्राओं

प्राचार्य किरण किंदल ने बताया कि ने हिस्सा लिया है। हर प्रतियोगिता में

यह रहा परिणाम

सैन टर्पो को धा	मानसी/नीता	इंद्र/सोना	काजल/कुमुद
नीता धा <td>श्वेता <td>रचना <td>पावल </td></td></td>	श्वेता <td>रचना <td>पावल </td></td>	रचना <td>पावल </td>	पावल
बाग धा <td>मानसी <td>वर्षा <td>श्वेता </td></td></td>	मानसी <td>वर्षा <td>श्वेता </td></td>	वर्षा <td>श्वेता </td>	श्वेता
ऊ को धा <td>अंशुला <td>स्वर्णि <td>मानसी </td></td></td>	अंशुला <td>स्वर्णि <td>मानसी </td></td>	स्वर्णि <td>मानसी </td>	मानसी

प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने शारीरिक विकास होता है। खेल खेलने छात्राओं को सम्मानित किया गया है। प्रतिस्पर्धा का आयोजन अरुण उन्नीस का कि खेलों में मानसिक व ने किया।



श्वेता सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चयनित

गोहाना। खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला बहुतकनीकी संस्थान में खेल दिवस समारोह मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन प्राचार्य किरण जिंदल एवं राज सिंह कादियान ने किया। प्रतियोगिता में श्वेता को सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी, रचना को फर्स्ट रनर-अप व नैसी को द्वितीय रनर-अप का खिताब मिला। प्राचार्य किरण जिंदल ने विजेता छात्राओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम संचालन रणबीर राठी और शेफाली गुप्ता ने किया।

प्राचार्य किरण जिंदल ने बताया कि खेल दिवस पर 10 प्रतियोगिता आयोजित की गई है। इन प्रतियोगिता में 50 छात्राओं ने हिस्सा लिया है। हर प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा को सम्मानित किया गया है। उन्होंने कहा कि खेलों से मानसिक व शारीरिक विकास होता है। खेल गतिविधियों का आयोजन अरुणा ने किया। संवाद

आर्य समाज की प्रेरणा से ही बना था कन्या गुरुकुल : प्रो. सुदेश

गोहाना, 9 अप्रैल
(अरोड़ा): बी.पी.एस.
महिला विश्वविद्यालय के
कन्या गुरुकुल वरिष्ठ
माध्यमिक विद्यालय में
मंगलवार को आर्य समाज
स्थापना दिवस मनाया गया।

महिला विश्वविद्यालय
की वी.सी. प्रो. सुदेश ने
कहा कि आर्य समाज से
प्रेरित होकर ही महान
शिक्षाविद भगत फूल सिंह
ने नारी शिक्षा और उत्थान
के लिए वर्ष 1936 में गांव खानपुर
कलां में कन्या गुरुकुल की स्थापना
की थी, जो आज भगत फूल सिंह
महिला विश्वविद्यालय रूपी वटवृक्ष
बन गया है। इस ऐतिहासिक शैक्षणिक
संस्था के मूल में आर्य समाज के
वैदिक संस्कार व विचारधारा है।

इस अवसर पर छात्राओं द्वारा
स्वामी दयानंद सरस्वती के जीवन
पर आधारित लघु नाटिका का
मंचन किया गया।



आर्य समाज पर नाटक का मंचन करते हुए छात्राएं।
(अरोड़ा)

प्रिंसीपल सुमिता सिंह ने कहा कि
स्वामी दयानन्द ने 1875 में चैत्र शुक्ल
पक्ष की प्रतिपदा को मुंबई में आर्य
समाज की स्थापना की थी।

आर्य समाज का उद्देश्य वैदिक
परंपरा को पुनर्स्थापित करना है। आर्य
समाज ने न केवल सामाजिक कुरीतियों
जैसे सती प्रथा, बाल-विवाह, जातिगत
छुआछूत, नारी अशिक्षा आदि को दूर
किया, अपितु स्वतंत्रता संग्राम में भी
अग्रणी भूमिका निभाई।